

便民信息  
Information

◆**姜堰超市出售**: 姜堰超人气超市吉麦隆超市, 流量大、带租约出售! 3层共10000平方米, 商业配套齐全。联系电话: 19952996999(汪先生)

◆**姜堰城南套房出租**: 姜堰汽车站西侧约150米, 殷家综合楼三楼套房出租, 面积80平方米, 两室一厅一厨一卫, 中档装修, 全套家具, 智能电视、空调(3台)、全自

动洗衣机、微波炉、宽带等设施齐全, 拎包入住, 租金1500元/月。电话: 17318848815

◆**市中心大平层出售**: 新市民广场1号楼, 70年产权毛坯大平层, 三楼, 独立电梯, 面积460平方米, 南北通透, 可居家、可办公, 可家教。诚心转让, 价格面议。联系电话: 15252655419

◆**出售**: 天地花园3楼, 实用面积108平方米, 车棚10平方米, 98万元。联系电话: 13961005008

**便民信息免费刊登: 13914446256**

以立德树人为根本, 常态化、制度化、规范化开展文明校园创建工作

## 励才学校: 厚植文明沃土 培育时代新人

本报讯(记者 陈慧)日前, 区励才实验学校七年级(7)班会以“文明校园 你我共建”为主题, 组织学生观看校园不文明现象的视频, 以分组讨论、学生演讲等形式, 让学生增强主人翁意识, 从自己做起, 爱护校园环境, 讲究自身卫生, 更好地养成文明习惯。班会上, 全体同学起立宣誓, 共同承诺为文明校园创建出一份力、添一份彩。

厚植文明沃土, 创建文明校园。一直以来, 区励才实验学校以立德树人为根本, 常态化、制度化、规范化开展文明校园创建工作, 把礼仪和品德教育贯穿日常教育, 全力把学校打造成涵育中华文化的家园、滋养文明风尚的沃土。

每周举办“文明校园创建

班会”是该校抓好学生常规管理工作的重要内容, 结合升旗仪式、国旗下讲话、主题队会等活动, 对学生进行爱国主义、集体主义、社会主义教育。除此以外, 该校在营造浓厚文明校园创建氛围上下足功夫。校园文明宣传标语随处可见, 干净整洁的道路令人舒心, 孩子们利用课间清扫教室长廊、楼梯, 以实际行动爱护校园环境, 呵护校园里的一草一木。教室里张贴着《中小学生守则》宣传画, 提醒学生要讲文明、懂礼貌, 争做文明合格的中学生。

据了解, 该校将文明校园创建作为提升学校德育工作的有力抓手, 以社会主义核心价值观为主导, 根据学生的兴趣积极开展“道德讲堂”“我们

的节日”主题文化活动展与“文明伴我行”“向国旗敬礼”等多彩校园活动, 全面培养学生的兴趣和特长。教师以爱与责任为基石, 以教书育人、爱国明礼为重, 培养了一批批学习成绩优异、行为习惯良好的时代好少年。

该校德育处副主任魏锦云介绍说: “我校将以文明校园创建工作为契机, 从大处着眼、小处着手, 与学校文化、品牌建设相结合, 与学校中心工作相结合, 注重实效, 不走过场, 让文明礼仪不再是纯粹的理念, 而是师生的自觉言行, 成为一种文化、一种精神。”



## 我区柔道小将参加省赛勇获三金

本报讯(记者 应婷婷 通讯员 李金鑫)11月25—26日, 2023年江苏省第五届少年柔道大赛在南京龙江体育馆举行。我区选手发挥出色, 收获3枚金牌。

其中, 区实验小学教育集团罗塘校区代表队陈子睿获+42公斤级冠军、林成萱获-21公斤级冠军, 东桥教育集团凤凰园校区马悦菲获-23公斤级冠军。

据组委会介绍, 本次大赛聚集全省各地400多名小选手, 引导他们通过交流学习, 深刻体会柔道运动“以柔克刚、刚柔并济”的独特魅力。



11月25日下午, 区总工会、区文体广电和旅游局联合举办“幸福姜堰 活力工会”姜堰区产业工人间操比赛, 激发产业工人健康生活、快乐工作、积极贡献的热情。来自全区各企业、单位的12支代表队近300名选手参加比赛。

杨雯 摄

## 长三角“三农”青年共谋乡村振兴新思路

□姜婷婷

11月16—18日, 长三角地区农业农村部门“三农”青年、农业科学院青年工作者以及新农人代表汇聚江苏, 行举行了一场富有深意的研讨会。他们通过交流研讨和实地调研, 共同谋划乡村振兴新思路, 展示新一代农业人的创新精神和广阔视野。

江苏以深厚的农业历史和丰富的自然资源成为这次研讨会的焦点。在这片丰饶的土地上, 一群热血的青年农业工作者以饱满的

热情和坚定的信念, 积极探索乡村振兴新路径。他们以开放的思维、共享的精神携手共进, 共同描绘充满希望的乡村振兴蓝图。

在这次研讨会上, 大家围绕“三农”问题, 深入探讨如何将现代科技与农业相结合、如何优化农业产业结构、如何提高农民收入、如何加强农村基础设施建设等一系列重要议题。这些讨论不仅加深了大家对乡村振兴的理解, 也激发了大家在实践中探索新思路的

热情。

来自各地的青年农业工作者还实地调研了农业产业和农村环境。他们深入田间地头了解农民需求, 观察农业发展, 为乡村振兴提供一手资料。这些实地调研不仅加深了大家对乡村现状的了解, 也激发了大家为乡村振兴贡献智慧和力量的决心。

此次长三角地区青年农业工作者的聚会无疑是一次跨地区、跨行业的思想碰撞和交流盛会。他

们以实际行动展示了新一代农业人的担当和使命, 也为乡村振兴注入了新的活力。

这次研讨会是一次具有里程碑意义的活动。它不仅为长三角地区的“三农”青年、农业科学院青年工作者和新农人提供了交流学习的平台, 更是在探索乡村振兴新思路的过程中激发大家的创新精神和协作意识。可以坚信, 只要大家携手并进, 就一定能够开创乡村振兴新局面, 为农业农村发展的美好画图增色添彩。

